
Különleges trambulin védőháló lecserélése szabványosra 

 

Sajnos egyik trambulin védőhálója sem örökéletű, így a legjobb minőségű trambulinokon is 

elhasználódnak a védőhálók, ezért időközönként le kell cserélni ezeket. 

 

Ha szabványos hálótartó oszlopokkal van ellátva a trambulin akkor igazán egyszerű dolgunk van a háló 

cserével. Szabványosnak azt nevezzük, amikor az oszlopok teljesen egyenesek, a földre és az 

ugrálófelület sikjára merőlegesek és a trambulin külső vázának a széléhez vannak erősítve. Ezek így 

néznek ki: 

 

  



Ebben az esetben a trambulin átmérője, valamint a lábak és oszlopok számának figyelembevételével 

könnyedén kiválaszthatjuk a megfelelő védőhálót. A trambulinváz külső átmérőjének lemérése 

nagyon fontos ugyanis, ha nem pontosan akkora hálót vásárolunk mint amekkora a trambulin, akkor a 

védőháló nem fog megfelelően illeszkedni, sőt rosszabb esetben akár baleset is származhat belőle. 

FIGYELEM! Akár már pár centis eltérés is illeszkedési problémákhoz vezethet. Az oszlopok és lábak 

száma pedig azért nem hagyható figyelmen kívül,  mert minden típushoz különbüző háló való (más a 

3 lábas, 6 oszloposhoz és megint más a 4 lábas, 8 oszloposhoz).  

  

Vannak azonban az úgynevezett nem szabványos védőhálóval ellátott tarmbulinok is. Ilyenek lehetnek 

a különböző alakzatú hálótartó oszloppal ellátott trambulinok, mint például az ívelt, hullámos, 

szögletes, vagy épp páratlanszámú oszloppal szereltek. Példák: 

     



 



 

 

De mit tegyünk, ha nem szabványos a trambulinunk védőhálója? Szerencsére erre is van megoldás, 

noha a szabványos hálókkal ellentétben kicsit összetettebb a csere, de nem lehetetlen. A nem 

szabványos trambulinok esetében ugyanis nem elég csak a hálót lecserélni, hanem a tartóoszlopok 

helyett is új, univerzális oszlopokat kell felszerelni, amelyek könnyedén rögzíthetőek az 

úgynevezett hálórögzítő horgok vagy másnéven oszloprögzítő bilincsek segítségével.  



Univerzális 

oszlopok:  
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 Bilincs:  

 

 

Most pedig lássuk lépésről lépésre a háló cserét egy nem szabványos hálóval rendelkező trambulinon. 
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1. Első lépésként el kell távolítanunk a gyári hálótartó 

rudakat:  

 

2. Majd ezt követően az oszloprögzítő bilincsekkel hozzá kell erősíteni az univerzális hálótartó 

oszlopokat a trambulin lábához. 

 

3. Ha ezzel végeztünk, utána már könnyedén felhelyezhető az új háló, amelyek kiválasztásában (a 

hálótartók cseréjét követően) ugyanazt a metódust kell követni, mint a szabvány hálóval rendelkező 

trambulinok esetében, azaz le kell mérni a trambulinváz külső átmérőjét, valamint meg kell számolni a 

trambulin lábait és oszlopait. 

A végeredmény pedig egy immár szabványos, biztonságos és könnyen cserélhető védőhálóval 

rendelkező trambulin :) 



 

 


